

@
热点

印度在建大楼坍塌至少28人死亡



救援人员在大楼倒塌现场搜救

据新华社电 印度警方5日说,孟买附近一栋在建居民楼4日晚间坍塌,造成至少28人死亡、50多人受伤。

事故发生在马哈拉施特拉邦的塔那地区。警方说,搜救仍在进行中,还有人员被困废墟,因此伤亡数字还可能上升。这栋7层居民楼是违章建筑,大楼的开发商未取得任何建造许可。

目前警方已立案调查。事发后,当地政府组织警察、消防和医疗单位进行救援,伤者已被送到附近医院救治。

负责指挥搜救的一名官员说,该居民楼建造

在林地之中,大楼还未建成已有多户家庭入住。事故发生时,还有一些建筑工人在施工。他表示,建造过程中使用劣质建筑材料、施工过快是导致大楼坍塌的主要原因。

据央视昨晚报道,遇难人数达35人。法新社5日晚称,遇难人数已升至38人。而英国广播公司称,遇难者已升至40人,其中包括11名儿童。

英国广播公司援引周围居民的介绍称,该楼房内居民多是中低收入者。

2012年9月,与孟买同属印度马哈拉施特拉邦的普纳市曾发生楼房坍塌事故,造成6人死亡。

@
看点

奥巴马归还2万美元薪水表明与降薪职员同甘共苦

美国白宫官员3日说,总统奥巴马将主动向财政部归还部分薪水,以表明与受减薪影响而停工降薪的政府职员同甘共苦。

美国白宫官员当天表示,奥巴马决定与联邦政府职员共同承担减薪苦果,将每个月薪水的5%以支票的形式上交给财政部。按照奥巴马每年40万美元的年薪计算,他将向财政部归还2万美元。就在一天前,美国国防部长哈格格也表示要退还部分薪水,与五角大楼文职雇员一样对减薪“感同身受”。 据新华社

菲美“肩并肩”联合军演拉开帷幕8000官兵参加

菲律宾和美国一年一度的“肩并肩”联合军事演习5日在位于马尼拉的非武装部队总部阿吉纳尔多军营拉开帷幕。

来自美菲两国8000名官兵将参加这次联合军演,美方出动包括12架“大黄蜂”战斗机在内的20架飞机,以及一艘军舰参加演习。整个演习将持续至本月17日。 据新华社

3D打印机打出类组织有望应用在医疗领域

英国研究人员4日在《科学》杂志上发表报告说,他们利用特制3D打印机打印出类似生物组织的材料,这一成果将来有望应用在医疗领域。研究人员说,这样打印出来的材料其质地与大脑和脂肪组织相似,可做出类似肌肉样活动的折叠动作,且具备像神经元那样工作的神经网络结构,可用于修复或增强衰竭的器官。由于这是合成材料,因此它还可避免一些用干细胞等方式制造活体组织而引发的问题。 据新华社

@
社会

法幸运儿中1.32亿欧元换成黄金重3.3吨

当地时间3月29日,一名法国人中了“欧洲百万大乐透”的头奖,赢得了1.32亿欧元(约合10.5亿元人民币),换成黄金约重3.3吨。

报道称,这笔奖金每月仅利息就能挣50万欧元,这个幸运儿也因此一跃成为全法排名第257的富豪。

据调查,27%的法国人认为赢了大奖后要还债,38%认为先要周游世界,19%认为先要换车。国际在线

男子墓园偷祭品吃 南京警方否认其被处罚

4月5日,南京市公安局雨花公安分局的官方微博对一则“40岁男子墓园偷祭品吃被治安处罚”报道进行辟谣,称此消息为误报。

警方称,民警对其进行批评教育,并未进行治安处罚。报道中所称“公安机关对偷祭品男子进行治安处罚”,系记者个人误报。”中新网

一对情侣交往半年后经DNA证实系亲兄妹

交往半年多的女朋友居然是自己的亲妹妹,这样离奇的电影剧情竟然发生在25岁的福建省厦门市翔安区小伙阿强(化名)身上。发现端倪的是阿强的姑姑,她一眼看出这个女孩小雅很像阿强死去多年的妈妈。一个月前,经DNA检测,阿强和小雅被证实有血缘关系。这对情侣变回了亲兄妹。

上周,记者见到了这对年轻人,他们心里虽然仍有些难受,不过两人已渐渐接受了事实。女孩小雅自我安慰:“虽然失去了爱情,却找回了亲情”。 据《厦门晚报》

@
万象

美国老妇夜间开枪擒贼获颁“初级警察”奖章

美国华盛顿州斯波坎市一名63岁的老太太日前遭遇夜间入室盗窃。她毫不犹豫地用手枪开枪警告,并报警让歹徒落网。为了表彰桑德拉的临危不乱,斯波坎警局次日在众多邻居的见证下,向老太太颁发了“初级警察”的奖章。 中新网

印度69岁富翁登报征婚要求对方无子能吃肉

现年69岁的印度孟买富翁丁沙·维马戴尔近日用1.5万英镑(约合人民币14万元)的价格在《印度时报》刊登一整版征婚广告。

在这篇题目为《你愿意嫁给一个伟大的人吗?》的征婚广告中,维马戴尔对自己未来的妻子提出了比较苛刻的要求,包括年龄在40岁以下、身材苗条、没有孩子以及能够吃肉等等。维马戴尔目前拥有一架私人飞机和多台汽车及摩托车,并在墨西哥有一栋巨大的豪宅。他的妻子3年前在一次车祸中不幸去世,随后他一直在试图寻找一位合适的伴侣。 据《中国日报》

悉尼大学网站兼职信息需要会打麻将的学生

前段时间,在悉尼大学读研的南京女生小姚,在学校网站找兼职工作页面上,发现这么一条“招工广告”——“需要会打麻将的学生”。

这则招聘兼职麻将玩家的信息,是悉尼大学帮澳大利亚一家名为“老有所乐”的老年人关怀机构代发的。这家机构致力于为澳洲的老年人提供各式居家养老服务,并设有众多供老年人学习的课程。目前,他们正计划将打麻将也包含进培训项目中。 据《现代快报》

@
一日之最

▲最过激的行为 卡扎菲独女纵火泄愤

现年37岁的爱莎是卡扎菲唯一的女儿,她目前仍面临国际刑警组织的通缉。2011年,卡扎菲政权倒台后,爱莎和家人来到邻国



阿尔及利亚避难,他们被安排住在位于该国南部的一套总统寓所里。爱莎对父亲的悲惨结局一直耿耿于怀,致使其无法控制自己的情绪,频频破坏寓所内的家具,并袭击负责保卫其安全的守卫。渐渐地,她开始把许多自身的问题归咎于阿尔及利亚政府,甚至开始在屋子里放火。最终阿尔及利亚政府对爱莎彻底失去耐心,将她和她的家人驱逐出境。 据《中国日报》

▲最牛下岗工人 投资300万自制潜艇



今年38岁的张五一,曾是湖北省武汉一家纺织机械厂的工人,2008年下岗后,他对制造民用潜艇产生了兴趣,几年来掏出全部家底,四处借钱,前后投入300万元,历经数次失败,终于制造出几艘“民用潜艇”。3月26日,张五一成功完成了“水下机器人潜艇”的第一次水下作业演示。这款“水下机器人潜艇”有单独的水下行走装置,其最大时速3公里,深潜极限50米。4月8日,张五一将进行海底捕捞试验。 据《新快报》

彩票开奖台

中国福利彩票15选5玩法开奖公告
第2013088期中奖号码:08,09,11,13,14

奖级	六省市中注数(注)	安徽中注数(注)	每注金额(元)
特等奖	0	0	0
一等奖	155	22	2454
二等奖	11512	2140	10

六省市投注总额:1170292元,安徽投注总额:308134元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告
第2013088期中奖号码:05,07,08,11,14

奖级	中注数(注)	每注金额(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	20	100	2000
三等奖	429	10	4290

本期投注总额:19610元,奖池奖金:11317元

全国联网电脑体育彩票“7星彩”
第13038期开奖公告
本期开奖结果:9944558

奖级	组中注数(注)	每注奖金(元)	本期中注数(注)
一等奖	0	0	0
二等奖	15	30794	2
三等奖	221	1800	13
四等奖	3137	300	115
五等奖	38879	20	1816
六等奖	492626	5	21723

全国投注总额 18772950元
本省投注总额 847576元

中国福利彩票“七乐彩”玩法
第2013038期中奖号码:
基本号码06,07,11,15,16,26,29
特别号码02

奖等	组中注数(注)	组外注数(注)	每注金额(元)
一等奖	4	0	530584
二等奖	17	0	17834
三等奖	359	17	1689
四等奖	1406	53	200
五等奖	12405	440	50
六等奖	22639	825	10
七等奖	133216	4294	5

全国投注总额:9848634元
安徽投注总额:306328元

中国福利彩票3D玩法
第2013088期中奖号码:381

奖级	组中注数(注)	组外注数(注)	每注金额(元)
单选	17336	439	1000
组选六	38192	872	160

全国投注总额:54916814元
安徽投注总额:1381394元

全国联网电脑体育彩票22选5开奖公告
第13088期中奖号码:09,10,11,19,20

奖级	全国中注数	每注奖金(元)	本省中注数
一等奖	117	2366	7
二等奖	5359	50	398
三等奖	66670	5	5432

全国投注总额 1792226元
本省投注总额 150542元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第13088期中奖号码:806

奖级	组中注数(注)	每注奖金(元)	本省中注数(注)
直选	6617	1000	161
组选3	0	320	0
组选6	8066	160	173

全国投注总额 26234944元
本省投注总额 770444元

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第13088期中奖号码:80609

奖级	组中注数(注)	本省中注数(注)	每注奖金(元)
直选	105	1	100000

全国投注总额 26234944元
本省投注总额 770444元